



Comissão de  
**Pregão**



**ERRATA 001 DO EDITAL N. 098/2021 PREGÃO PRESENCIAL N.074/2021**

**Onde lê-se:**

1. “DATA DA REALIZAÇÃO: 02 de Novembro de 2021,”
2. “iniciando-se no dia 02 de Novembro de 2021, às 09:00 horas,”

**Leia-se:**

1. “DATA DA REALIZAÇÃO: 07 de Dezembro de 2021,”
2. “iniciando-se no dia 07 de Dezembro de 2021, às 09:00 horas,”

Posse - GO, 23 de Novembro de 2021

Giovanna Nunes da Silva Chiogna  
Pregoeira